

Oddělení veřejných zakázek

V Olomouci 9. 3. 2021

Zadavatel:
Fakultní nemocnice Olomouc
I. P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 k veřejné zakázce s názvem „Dodání a výměna 2ks bezolejových kompresorových jednotek“

Žádost o vysvětlení ze dne 9.3. 2021.

DOTAZ 1

Může zadavatel upřesnit rozsah položky č. 5 Soupisu prací a dodávek „Úprava stávajícího rozvaděče, popřípadě výměna rozvaděče“? V popisu položky jsou uvedeny dvě varianty, které se mohou lišit rozsahem i finančně.

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel ponechává rozhodnutí na dodavateli, kterou variantu upřednostňuje. Jedná se o umístění řídicí jednotky (Gateway).

DOTAZ 2

Může zadavatel vysvětlit, zda požaduje dodávku a montáž 3 ks automatických odkalovacích armatur (viz. pol. č. 7 Soupisu prací a dodávek), když předmětem díla je dodávka 2 ks kompresorů?

ODPOVĚĎ 2

Zadavatel požaduje dodávku a montáž 3 ks automatických odkalovacích armatur. Výměna proběhne i u třetího kompresoru.

DOTAZ 3

Může zadavatel upřesnit, zda záruční servis uvedený v bodě 3., čl. VI. Návrhu smlouvy má obsahovat i profilaktické prohlídky doporučené výrobcem dodávaného zařízení, který jejich prováděním garantuje záruku za jakost po dobu záruční doby? Pokud ano, může doplnit do Soupisu prací a dodávek položku určenou pro ocenění této části předmětu plnění?

ODPOVĚĎ 3

Součástí poskytování záručního servisu je zajišťování kompletních profylaktických prohlídek. Jejich cenu účastník promítne do ceny za pořízení kompresoru.

DOTAZ 4

Žádáme zadavatele, aby laskavě zvážil prodloužení lhůty pro podání veřejné zakázky.

ODPOVĚĎ 4

Protože se jedná o havarijní stav, zadavatel lhůtu pro podání nabídky prodlužovat nebude.